
Für nicht mal 'nen Euro!*



Aus dem Leistungsspektrum der null821

MediaTimeControl
Aus dem Dienstleistungs-Spektrum der null821 – z.B. Layout, Druck und Webdesign – möchten wir Ihnen eines der innovativsten Produkte aus unserem Portfolio  
vorstellen! Das Stichwort ist „Digital Signage“ – unser MediaTimeControl-System, im Folgenden auch MTC genannt!

MediaTimeControl – die 2008 von null821 programmierte Software wird ständig weiterentwickelt.



Was ist                      MediaTimeControl?

Media

Time

Control

Werbebild Werbebild Trailer Animation

Was ist MediaTimeControl?
MediaTimeControl heißt: Medien – z.B. Grafiken, Trailer und Animationen – in einer Playlist in gewünschten Wiederholungen zeitgesteuert und kontrolliert abzuspielen! 

Alle durch MTC ausgespielten Medien werden sekundengenau mitprotokolliert, um diese später mit Werbekunden abrechnen und dadurch das System refinanzieren  
zu können.



Die einfachste Art, Ihre Medien zu präsentieren
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… deswegen haben es so viele unserer Kunden im Einsatz.

Auf dieser Landkarte können Sie sehen, dass unser MTC-System bei vielen unserer Kunden in Deutschland und in Österreich installiert ist. 
Unser MTC-System ist mehrsprachig angelegt, sodass eine Installation z.B. auch in England, Spanien, Italien etc. möglich ist.



Von überall und zu jeder Zeit zugreifen ...
Das MTC-System kann von überall aus und zu jeder Zeit bedient werden. Ob im Büro, auf der Geschäftsreise, zu Hause oder im Urlaub. Sie können jederzeit übers Web auf 
das MTC-System zugreifen und Änderungen vornehmen. Kampagnen – z.B. für Weihnachten – können stressfrei schon jetzt geplant werden und nicht in der Phase, wenn 
Ihre Aktion die Aufmerksamkeit an anderer Stelle erfordert. Die Planung startet dann z.B. zu den Verkaufswochen vor Weihnachten selbstständig und endet automatisch mit 
dem von Ihnen festgelegten Termin. Ihr Content und Ihre Playlisten werden auf unserem Server gespeichert und gesichert. Von dort aus wird der Content zu den Ausspielsta-
tionen kopiert und ausgespielt.

Flexibler Zugriff über das Internet



Hardware

PC/Notebook WLAN Raspberry Pi©-Box Monitor

USB-Stick und CD/DVD waren gestern!
Mit unserer Hardware, einer Raspberry Pi©-Box können Sie alle Ihre Monitore bequem von überall aus aktualisieren und bespielen – ein Internet-Zugang genügt. 
Ein Austausch des Contents direkt vor Ort am Monitor ist nicht mehr nötig und garantiert Ihnen, dass überall und immer das Richtige läuft.

Unser MTC-System kann alle bereits existierenden Monitore bespielen, eine Raspberry Pi©-Box und ein WLAN-Zugang genügen!



Einsatzmöglichkeiten
Modehäuser

Damenmode Herrenmode Kindermode

Entdecken Sie die vielfältigen Einsatzmöglichkeiten unseres MTC-Systems
In Modehäusern kann zentral gesteuert in den verschiedenen Abteilungen oder Filialen unterschiedliche Contents gezeigt werden.

Damenmode, Highlights für die Herren, Content gezielt für Kinder usw., dies alles in einem System – mit unserem MTC-System!



Einsatzmöglichkeiten
Einzelhandel

Restaurant/Bar Freizeitpark/Show

Bäckerei/Cafe Metzgerei Imbiss

Einzelhandel 
Im Einzelhandel kann MTC vielfältig eingesetzt werden, wie Sie an folgenden Beispielen sehen können. 
Beim Bäcker, der an Fasching seine vielfältigen Krapfen anpreisen möchte | beim Metzger, zur Bewerbung seiner Grillspezialitäten im Sommer |  
in einem Imbiss, der sein Tagesmenü verstärkt bewerben will | in einer Cocktailbar, um den Cocktail des Tages zu bewerben | in einem Freizeitpark, der Lust auf seine  
Fahrattraktionen mit z.B. Action-Movie-Clips wecken will usw.

Selbstverständlich erstellen wir auch gerne alle genannten Inhalte für Sie.



Einsatzmöglichkeiten
Hotel/Freizeit

In einer Hotelkette auf Langeoog haben wir eine vollautomatische Ausspielung umgesetzt:
Alle kommenden Termine aus einem Buchungssystem (z.B. Wattwandern, Schiffsausflüge etc.) der Hotelkette werden automatisch mit Text und Bild verknüpft  
und auf den Monitoren angezeigt.

Des Weiteren wird von wetter.com das aktuelle Wetter ausgelesen und mehrmals täglich aktualisiert angezeigt. So kann der Hotelier seinen Gästen einen Mehrwert bieten  
und der Besucher seinen Tag besser planen!

Unser MTC-System kann durch individuelle Schnittstellen und Modifikationen genau auf Ihre Anforderungen angepasst werden.



Mit unserem MTC-System geben Sie auch auf Messen ein gutes Bild ab!
Hier sehen Sie einige Beispiele unseres Systems im Messeeinsatz.

Einsatzmöglichkeiten 
Messe
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Einsatzmöglichkeiten
Kino

Kasseninfo Concession Wartebereich Saalinfo

Kinderprogramm Erwachsenenprogramm Specials/Events

Die Grundidee zu MTC kommt aus dem Kinobereich. 
Hier haben wir die meisten Wünsche umgesetzt. Wer ins Kino geht, kommt mit den klassischen Einsatzbereichen unseres MTC-Systems in Berührung.

An der Kasse wird angezeigt, in welchem Saal welcher Film läuft, um wie viel Uhr er startet und ggf. werden auch noch die freien Plätze angezeigt. Dies passiert vollauto-
matisch über eine Schnittstelle zur Kasse. An der Concession bekommt man zu den Standardprodukten auch Menüs angezeigt, z.B. Softdrink, Popcorn und ein Merchandi-
se-Produkt zum Film, das könnte ein besonderer Becher, ein Spielzeug o.Ä. sein. In den Wartebereichen bzw. Lounges wird man durch Trailer über die kommenden Filme und 
Veranstaltungen informiert. Alle dazu benötigten Werbebilder und Animationen können durch die null821 erstellt werden.



Immer die aktuellsten Nachrichten auf Ihrem MTC-System
Mit unserem neuen NEWS-TICKER können Sie brandaktuelle Neuigkeiten aus verschiedenen Themenbereichen wie aktuelle Nachrichten, Wetter und Sport oder  
ganz eigene Nachrichten auf Ihren MTC-Monitoren* einblenden.

*	 Für den NEWS-Dienst wird folgende Hardware vorausgesetzt: Raspberry Pi, Giada F103D, Asus E240 oder Nachfolgemodell.

	 Zeitgesteuerte Wiedergabe –  
	 z.B. Meldungen von Kicker nur  
	 an Fußball-Spieltagen

	 Abwechselnde News-Themen  
	 wie Nachrichten und Wetter

... weitere News-Ticker auf Anfrage

Temperatur aktuell: 17 °C – Tageshöchstwerte: 21 °C – leicht bewölkt 13:45 Uhr

Marvel bricht mit „Avengers: Endgame“ Kinokassen-Rekord 13:45 Uhr

Klopp über den BVB: „Brettstarker Kader“ 13:45 Uhr

Nur heute: Mittlere Popcorn zahlen und große Popcorn bekommen! 13:45 Uhr

Britischer Premierminister: Boris Johnson wird Nachfolger von Theresa May 13:45 Uhr

News-Ticker 
Bleiben Sie auf dem Laufenden!



... und das Ganze für nicht mal ’nen Euro!
Im Detail: Unsere Beispielkalkulation beinhaltet die MTC-Lizenzen für eine Laufzeit von 24 Monaten und 10 Raspberry Pi©-Boxen, 
für 77 Cent pro Abspieleinheit und pro Tag, sofern Monitore und WLAN vorhanden sind.
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* MediaTimeControl-Pi kostet 0,77 Euro pro Tag und Ausspieleinheit zzgl. MwSt., kalkuliert auf 10 Ausspieleinheiten bei 24 Monaten Laufzeit  
  (WLAN und Monitore beim Kunden vorhanden).

Haben wir Ihr Interesse geweckt? 

Besuchen Sie uns online unter

www.null821.de

Bei weiteren Fragen wenden Sie sich bitte an:

Ralf Walz · Geschäftsführer

Telefon: +49 821 800 60-16  
Telefax: +49 821 800 60-56 

E-Mail: r.walz@null821.de
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